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BILJEŠKE
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.06. 2020. GODINU

Zakonski okvir sastavljanja financijskih izvještaja:
- Zakon o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15)
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine br,124/2014., 115/2015., 87/2016., 84/2017. i 3/2018,126/19.)
- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne  novine br. 3/15, 93/15, 135/15, 2/17 i 28/17,126/19)
- Proračun Grada Labina za 2019. godinu
- Odluka o izvršavanju proračuna Grada Labina za 2019. godinu
- Financijski plan ustanove kao sastavni dio proračuna Grada Labina
- Statut Pučkog otvorenog učilišta Labin
Pučko otvoreno učilište Labin je proračunski korisnik Grada Labina.
Pučko otvoreno učilište Labin je proračunski korisnik Grada Labina.

Sažetak djelokruga rada
Pučko otvoreno učilište Labin je javna ustanova za obrazovanje, kulturu i informacije osnovano 60.- ih godina prošlog stoljeća tj. s dugogodišnjim iskustvom u organiziranju kulturnih zbivanja i obrazovnih programa usmjerenih na poboljšanje i podizanje razine  kvalitete života građana na području Labina i okolice te smanjenju nezaposlenosti. U svom sastavu ima dvije podružnice, Narodni muzej Labin s Gradskom galerijom i Autoškolu te odjele za obrazovanje odraslih, zajedničku službu, glazbenu –scensku i kinoprikazivačku djelatnost tj. Kino Labin, nedavno opremljeno novom digitaliziranom opremom. U Narodnom muzeju i u Gradskoj galeriji polugodišnje se organizira oko 6-7  umjetničkih izložbi. U Kinu se održava  70- etak kino projekcija u jednom polugodištu i 2-3 kazališne predstave. U prvih 6. mjeseci kalendarske godine izvršene su sve pripreme i sklopljeni ugovori s izvođačima  na kulturnoj manifestaciji Klasično ljeto, gdje će se tijekom ljetnih mjeseci održati 7  koncerata klasične glazbe. Učilište je tijekom prvog polugodišta 2020. bilo involvirano kao partner u EU projekt Krug- kultura, umjetnost i građani  te su se u sklopu projekta održale pet panel rasprava o sudioničkom upravljanju u kulturi i održane su filmske radionice Filmaona  i likovne radionice Most- Kist-Artist. U sklopu projekta Rudnici baštine financirano od strane Europske unije iz Europskog socijalnog fonda pripremljen je program osposobljavanja za interpretatore kulturne baštine i izrađen priručnik za polaznike programa te održane dvije edukativne radionice za jačanje kompetencija andragoških djelatnika. Učilište je započelo i s programom priprema za državnu maturu .
Na području obrazovanja odraslih u izvještajnom razdoblju  održani su tečajevi stranih jezika na nivou A1 i A2 i to njemačkog, talijanskog i engleskog jezika. Predmetnu obuku je na temelju javne nabave u sklopu grupe ponuditelja financirao HZZ. Nadalje, započelo se s održavanjem tečajevi njemačkog i engleskog jezika za privatne iznajmljivače.
Autoškolu je pohađalo 25 polaznika. 
Obrazovni i kulturni programi POU Labin obustavljeni su sredinom ožujka Odlukom Stožera civilne zaštite zbog loše epidemiološke situacije izazvane Corona virusom.  
Ustanova je u sustavu PDV-a za gospodarsku djelatnost (kinoprikazivačka djelatnost, auto škola, najam prostora i neverificirani obrazovni programi). 
Registrirane djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Labin (prema izvatku iz sudskog registra) jesu:
· izdavanje knjiga,
· izdavanje novina,
· izdavanje časopisa i periodičnih publikacija,
· izdavanje zvučnih zapisa,
· ostala izdavačka djelatnost,
· obrada podataka,
· promidžba ( reklama i propaganda ),
· vozačke škole,
· obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje
· prikazivanje filmova,
· umjet. i liter. stvaral. i reprod. izvođenje,
· djelatnost objekata za kulturne priredbe,
· ostale zabavne djelatnosti.
· djelatnost muzeja, zaštita kulturne baštine,
· djelatnost muzeja,
· galerijsko- izložbena,
· prodaja umjetničkih djela, suvenira, knjiga, audio i video materijala,
· osnovna glazbena škola,
· organiziranje tečajeva sviranja glazbenih instrumenata, te stjecanja posebnih znanja i vještina.






Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi
S obzirom na djelatnosti kojima se Učilište bavi, u nastavku su navedene temeljne Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi u 2020. godini:
- Zakon o obrazovanju odraslih
- Zakon o kazalištima
- Zakon o audiovizualnim djelatnostima
- Zakon o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturno-umjetničkog stvaralaštva
- Zakon o medijima
- Zakon o autorskim im srodnim pravima
- Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora
- Zakon o obveznim odnosima
- Zakon o ustanovama
- Zakon o pučkim otvorenim učilištima
- Pravilnik o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida
- Zakona o zaštiti na radu
- Zakon o proračunu

Ravnateljica Učilište je profesorica Daniela Mohorović koja je ujedno poslovni i stručni voditelj Učilišta, a odgovorna osoba za sastavljanje financijskih izvještaja je voditeljica financijskog računovodstvenog poslovanja Dajana Škopac.




BILJEŠKE UZ PR-RAS
14. AOP 001 Prihodi poslovanja
Prihodi poslovanja  za razdoblje 01 – 06 2020. ostvareni su u iznosu od 930.167,70 kn, što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine manje za 23,51 %. U prihode poslovanja ulaze prihodi nadležnog proračuna koji su za 18,00 % manji u odnosu na  isto razdoblje u prethodnoj godini, pomoći državnog i županijskog proračuna  su za 76,79% veći od ostvarenja u prošlogodišnjem razdoblju. Prihodi od prodaje robe te pruženih usluga smanjeni su 72,87% od ostvarenja prethodnog razdoblja. Prihodi za posebne namjene bilježe smanjenje za 46,68 %. Prihodi od donacija povećani su za 4,12% od ostvarenja u istom razdoblju prethodne  godine.


	Prihodi od pomoći (državni i županijski proračun, tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstva)
	218.390

	Prihodi iz Gradskog proračuna
	531.104

	Prihodi za posebne namjene
	15.067

	Vlastiti prihodi
	163.207

	Prihodi od donacija
	2.400

	
	

	UKUPNO :
	930.168




15. AOP 148 Rashodi poslovanja
Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 913.191 kn što je u odnosu na razdoblje protekle godine manje za 25.19%  Rashodi poslovanja nisu prebacili planirane rashode, već se kreću ispod planiranih sredstava.
16. AOP 149 Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 640.610 kn  te su manji u odnosu na isto razdoblje prethodnu godinu za  14,10%. Razlog tomu je  smanjena broja zaposlenih kao i smanjenje plaća za 10% koje vrijedi od plaće za 05-2020.
17. AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene
Ostali rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 2.200 kn  te su manji u odnosu na isto razdoblje prethodnu godinu za  56,00%. Razlog tomu je što je u ovom razdoblju isplaćena samo nagrada za ostvarene rezultate u 01/2020 dvojici zaposlenika u iznosu od 1.100,00 kn.
18. AOP 156 Doprinosi na plaće
Doprinosi na plaće ostvareni su u iznosu od 90.419 kn  te su manji u odnosu na isto razdoblje prethodnu godinu za 14,33%. Razlog tomu je što je i bruto plaća smanjenja u ovom razdoblju, te je ukinut doprinos za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti.



19. AOP 160 Materijalni rashodi
Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 263.786 kn te su manji za 43,78 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Najveće smanjenje odnosi se na rashode za službena putovanja, energiju, zakupnine i najamnine, intelektualne i osobne usluge, ostale usluge i  reprezentaciju.
20.AOP 162 Službena putovanja
Službena putovanja ostvarena su u iznosu od 2.840 kn te su manji za 73,38% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Do smanjenja je došlo radi Corona krize i nesudjelovanja na stručnim seminarima, smanjenju aktivnosti u svim Aktivnostima POU Labin.
21.  AOP 167 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 14.972 kn te su veći za 7,17% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Do povećanja je došlo radi nabave uredskog materijala za potrebe projekata te nabave higijenskog materijala za sve aktivnosti POU Labin.
22.  AOP 169 Energija
Energija je ostvarena u iznosu od 20.011 kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini bilježi smanjenje od 61,61 %.Smanjenje se odnosi na manju nabavku lož ulja radi radi blage zime.
23 . AOP 170  Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  ostvareni su  u iznosu od 2.901  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježi  smanjenje od 29,02 %. Nabavljeno je manje materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanja.
24 . AOP 171 Sitni inventar i auto gume
Sitan inventar i auto gume  ostvareni su u iznosu od 3.385 kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježe povećanje od 13,25 %. Nabavljeni su beskontaktni toplomjeri.
25 . AOP 174  Rashodi za usluge
Rashodi za usluge ostvareni su u iznosu od 181.054,00 kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježe smanjenje od 45,32 %. Najveće smanjenje odnosi se na rashode za zakupnine, intelektualne i osobne usluge te ostale usluge.
26.  AOP 175  Usluge telefona, pošte i prijevoza
Usluge telefona, pošte i prijevoza ostvarene su  u iznosu od 9.640  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježe  smanjenje od  53,83 %.Do smanjenja je dovelo smanjenje svih aktivnosti u toku ožujka, travnja i svibnja  u POU Labin, te smanjen broj zaposlenih u odnosu na prošlo razdoblje.
27 . AOP 177  Usluge promidžbe i informiranja
Usluge promidžbe i informiranja ostvarene su  u iznosu od 7.737  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježe povećanje od 87,52 % . Do povećanja je došlo radi većih izdataka za oglašavanje projekata ( projekt KRUG i projekt Rudnici baštine ).
28 . AOP 179  Zakupnine i najamnine
Zakupnine i najamnine ostvarene su  u iznosu od 38.144  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježe smanjenje od 59,67 % Razlog smanjenja je neodržavanje kino projekcija tijekom ožujka, travnja, svibnja i lipnja u Kinu te manji broj instruktora u Aktivnosti Auto škole u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
29 . AOP 181  Intelektualne i osobne usluge
Intelektualne i osobne  usluge  ostvarene su  u iznosu od 75.612  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježi  smanjenje od 47,02%. Do smanjenje je došlo radi smanjenih aktivnosti u svim aktivnostima i programima POU Labin u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
30 . AOP 183  Ostale usluge
Ostale  usluge  ostvarene su  u iznosu od 30.331  kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježi  smanjenje od 39,60%. Smanjenje su grafičke i tiskarske usluge najvećim dijelom radi smanjenog obima aktivnosti u sklopu POU Labin.
31. AOP 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa ostvarene su u iznosu od 3.910 kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježi  povećanje od 194,65%.Povećanje se odnosi na rashode u projektu Rudnici Baštine.
32. AOP 185  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 16.457 kn te u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  bilježi  smanjenje od 31,78%.Najveće smanjenje bilježe rashodi za reprezentaciju, članarine i norme te ostali nespomenuti rashodi poslovanja prvenstveno radi smanjenog obima aktivnosti u sklopu POU Labin. Jedino povećanje rashoda u odnosu na prošlogodišnje razdoblje je plaćena pristojba u iznosu od 1.400,00 kn, za tečaj za pčelare, koja će se održati na jesen.
33. AOP 193  Financijski rashodi
Financijski rashodi ostvareni su u iznosu od 1.885,00 kn, te su u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini  smanjeni za 66,49 %. Razlog smanjenja je smanjen obim poslovanja u Aktivnosti auto škole što dovodi do smanjenih bankarskih troškova prilikom plaća kreditnim karticama.
34. AOP 261  Tekuće donacije iz EU sredstava
Tekuće donacije iz EU sredstava ostvarene su u iznosu od 6.910,00 kn, te su u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini bilježe povećanje za 100,00 %. Razlog povećanja je isplata Udruzi Istra Inspirit izvršena temeljem projekta Rudnici baštine.
35. AOP 281  Ukupni rashodi poslovanja
Ukupni rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 913.191,00 kn, te su u odnosu na isto razdoblje u prethodnoj godini smanjeni za 25,19 %. Razlog smanjenja je smanjen obim poslovanja u svim aktivnostima POU Labin uzrokovan pandemijom Covid-19.

36. AOP 284 Višak prihoda poslovanja-preneseni
Preneseni višak prihoda poslovanja iz 2019.godine iznosi 87.874 kn.
37. AOP 361 Uredska oprema i namještaj
Uredska oprema i namještaj ostvarena je u iznosu od 53.976,00  kn, te bilježi znatno povećanje u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Navedeni rashodi odnose se na kupnju opreme za projekt Rudnici baštine.
38. AOP 361 Oprema za održavanje i zaštitu
Oprema za održavanje i zaštitu ostvarena je u iznosu od 4.900,00  kn, te bilježi znatno povećanje u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Navedeni rashod odnose se na kupnju klima uređaja u Aktivnosti Kina.
39. AOP 377 Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti
Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti ostvareni su u iznosu od 2.100,00  kn, te bilježi znatno povećanje u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Navedeni rashod odnosi se na kupnju muzejskih izložaka u Narodnom Muzeju Labin.
40. AOP 401 Manjak prihoda od nefinancijske imovine-preneseni
Manjak prihoda od nefinancijske imovine – preneseni iznosi 262,00 kn.
41. AOP 403 Ukupni prihodi
Ukupni prihodi iznose 930.168,00 kn i bilježe smanjenje od 23,51% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Razlog smanjenja je smanjen obim poslovanja u svim aktivnostima POU Labin uzrokovan pandemijom Covid-19.
42. AOP 406 Ukupni manjak prihoda
Ukupni manjak prihoda iznosi 45.514,00 kn i znatno je povećan u odnosu na prošlogodišnje razdoblje radi smanjenja obima poslovanja u svim aktivnostima POU Labin uzrokovan pandemijom Covid-19.
43. AOP 409 Obračunati prihodi nenaplaćeni
Obračunati prihodi - nenaplaćeni iznose 63.761,00 kn i bilježe smanjenje od 40,66% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Razlog smanjenja je smanjenje prihoda u prvom polugodištu 2020.godine u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
44. AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju 
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 42.098,00 kn, te je za 50,90% manji u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
45. AOP 637 Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda iznose 106.168,00 kn te bilježe smanjenje od 21,35% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Rashodi se odnose na plaću za 06-2020 koja je snižena u odnosu na prošlogodišnje razdoblje radi smanjenje broja zaposlenih u Aktivnosti autoškole kao i radi smanjenja plaće za 05,06/2020 za 10%.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

46.AOP 036  Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Ukupno stanje obveza  na kraju prvog polugodišta 2020.godine iznose 504.435 kn. i odnose se na dospjele obveze u iznosu od 12.103 kn  i nedospjele obveze u iznosu od 492.332 kn.
47.AOP 037  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 12.103,00 kn, a odnose se na obveze za materijalne rashode u iznosu od 7.203,00 kn , te obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 4.900,00 kn ( račun za klima uređaj za Kino 
48.AOP 090  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 492.332,00 kn, a odnosi se na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 438.356,00kn, obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 53.976,00 kn ( projekt Rudnici baštine ).

U Labinu, 30.06.2020.godine
- osoba za kontaktiranje: Dajana Škopac
- broj telefona; 052852133
- odgovorna osoba: Daniela Mohorović


                                                                                                                    Ravnateljica:
                                                                                                             Daniela Mohorović, prof.
[bookmark: _GoBack]KLASA:432-01/20-01/1
URBROJ: 2144-23-01-20-1
U Labinu, 30.06.2020.
